
Egy nagy méret¶ síkkondenzátor fegyverzetei kezdetben függ®legesek. Az ℓ = 10 
m hosszúságú fonálinga fels® vége

a fegyverzetekt®l egyenl® távolságban van rögzítve. A kis tömeg¶ ingatest és a kondenzátor is elektromosan töltött.

Ekkor a fonál a függ®legessel α = 30◦-os szöget zár be.
a) Mekkora és milyen irányú β szöggel kell a kondenzátort megdönteni, hogy a fonál a kondenzátor lemezeivel

párhuzamos legyen?

b) A kondenzátor ilyen helyzetében legalább mekkora kezd®sebességgel kell az ingatestet a fonálra mer®legesen

elindítani, hogy végighaladjon a fonál által megengedett körpályán?
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